
Результати опитування роботодавців/керівників практик  

за ОПП «Право» першого (бакалаврського) рівня 
 
 

В опитуванні взяли участь 7 роботодавців/керівників практик освітньо-

професійної програми «Право» спеціальності 081 Право за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти:  

1. Кузнєцов Михайло Семенович – заступник директора з наукової роботи 

Державного підприємства «Одеський науково-дослідний та проєктний інститут 

землеустрою»; 

2. Врона Андрій Валентинович – керуючий партнер, адвокат Адвокатського 

об’єднання «AVRON»; 

3. Топал Сергій Михайлович – керівник юридичного відділу ТОВ «Марківці-

агро»;  

4. Гриценко Віталій Євгенович – адвокат, партнер Адвокатського об’єднання 

“Філіппов та партнери”; 

5. Гришин Максим Валерійович – адвокат, керівник ТОВ фірма «ЮРІКС»; 

6. Ковальчук Олег Миколайович – адвокат, св-во №2228 від 26.06.2012р.; 

7. Аврамов Вячеслав Панасович - адвокат, св-во 002709 від 15.07.2015 р., 

партнер Адвокатського об’єднання «Юбікон». 

 

Опитування проводилось за допомогою Google-форм. Результати опитування 

за кожним  заданим питанням (відносне значення) наступні: 
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Які з наведених нижче чинників мають, на Вашу думку, 
найбільший вплив на ефективність професійної 
діяльності фахівця та його кар'єрне зростання
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Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки 
випускників/здобувачів вищої освіти Одеського інституту МАУП
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Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу/на практику випускників 
/здобувачів вищої освіти Одеського інституту МАУП за спеціальністю 

081 Право?     
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Наведіть, будь ласка, свою оцінку Одеському інституту МАУП, як закладу 
вищої освіти
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Оцініть якості та навички випускників/здобувачів вищої освіти 
спеціальності 081 Право Одеського інституту МАУП
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За результатами опитування можна зробити висновок, що роботодавці 

позитивно оцінюють доцільність реалізації освітньо-професійної програми в регіоні,  

ОПП відповідає міжнародним та національним стандартам, враховує вимоги ринку 

праці, які забезпечуються наданням компетенцій на базі навчальних дисциплін 

професійної підготовки. 

В практиках ОПП «Право» враховано проведення роботи, спрямованої на 

формування у здобувачів вищої освіти навичок і вмінь, що потрібні для успішного 

виконання поставлених службових завдань; можливості здійснення підготовки 

пропозицій з питань, спрямованих на вдосконалення організації та проведення 

практичного навчання. 

Високу зацікавленість в прийомі на роботу випускників продемонстрували 

92,6% опитаних (оцінки «добре» та «відмінно»). Більшість респондентів цікавлять 

такі форми співпраці як: організація практик, стажувань здобувачів; проведення 

занять практикуючими фахівцями компанії; написання курсових робіт у співпраці з 

компанією; науково-дослідна співпраця; підбір кадрів. Також роботодавці вказали на 

можливість пройти практику чи стажування у їхній компанії. 

Висловлено побажання удосконалювати освітню програму, а здобувачам 

використовувати всі можливості для особистого професійного розвитку. 

 

Дякуємо за співпрацю! 
 


